

中国女排世锦赛大名单悬念待解

多个位置仍存激烈竞争

2022年世界女排锦标赛将于9月23日至10月15日在荷兰、波兰举行,巴西队、塞尔维亚队、日本队等多支队伍目前都已公布了备战阵容。不过,正在宁波北仑基地进行封闭集训的中国女排尚未明确备战世锦赛的人员名单。有消息称,除参加了今年世界女排联赛的十多名球员之外,中国女排也从国内额外征调了部分球员加入北仑集训,即将到来的亚洲杯赛也将成为中国女排主帅蔡斌考察年轻球员的重要环节。



资料图 中国队球员袁心玥在比赛中。新华社发

世界联赛 直观体现

通过世界女排联赛三周分站赛和总决赛阶段与意大利女排的1/4决赛,中国女排对全新的阵容配置和技战术打法进行了全面试验和演练,同时也发现了一些问题和漏洞。

从征战世界女排联赛的阵容来看,14人参赛名单的调整变化并不多,比赛中进行的轮换也相

对固定。目前看来,主攻手李盈莹、副攻手袁心玥和王媛媛、二传手刁琳宇、接应二传手龚翔宇五名球员的表现相对稳定,她们继续入选世锦赛14人参赛阵容悬念不大。其他球员在世界女排联赛中或缺少上场时间,或表现平平,难说令人满意。其中,32岁的二传手丁霞有着出色的技术和丰

富的经验,但体能已成为明显短板,她能否继续出战世锦赛尚存疑问。副攻手和接应二传手位置的替补队员很少有登场机会,她们也与目前的主力人选有较大差距。主攻手和自由人的位置上,登场的几名球员在技术和经验上都有不小的差距,能否进入世锦赛名单还难有定论。

回国备战 补充球员

近期,上海女排主攻手仲慧的个人社交媒体IP属地变成了浙江,引发球迷热议,回国备战世锦赛的中国女排或已征召更多球员前往北仑基地参训。

年初,中国排协公布的中国女排出战今年世界女排联赛的大名单为24人。主攻手仲慧、接

应二传手杜清清、副攻手王文涵和自由人王梦洁进入大名单,但没有参加随后的世界女排联赛。上海女排的新锐主攻手仲慧虽然身高略显不足,但进攻极具特点,也能承担一传保障任务,还有一手大力跳发球的绝技。来自山东女排的杜清清也

是前后排能力较为均衡的边攻手,还能兼顾主攻手和接应二传手两个位置。王文涵同样来自山东队,作为副攻手的她身高优势明显,有消息称她已入选中国女排出战亚洲杯赛的阵容。参加了去年东京奥运会的王梦洁,是自由人位置上的有力竞争者。

亚洲杯赛 考察新人

2022年亚洲杯女排赛将于8月21日至29日在菲律宾帕西市举行,中国女排将派出二线阵容出战,以参加今年亚洲U20女排锦标赛的中国青年女排为班底,加入多名入选国家队的年轻球员,重组一套全新参赛阵容。本次比赛也将是对吴梦洁、王逸凡、王文涵、许嘉楠等新锐国手的全面考验。

在此前的亚洲U20女排锦标赛中,王逸凡担任队长并表现

不俗。她与吴梦洁都是全面型的主攻手,王逸凡前后排能力均衡,吴梦洁在身高和进攻方面更有优势,两人都参加了今年初的漳州集训。同样参加了漳州集训的自由人许嘉楠,也会在此次亚洲杯赛上全面展现自己。除了几名国手,来自江苏队的新锐接应二传手周页彤也有望亮相亚洲杯赛场。

这些极具天赋的年轻球员有望通过亚洲杯赛来展示自我,

赢得中国女排主帅蔡斌的关注。毕竟在2016年,19岁的龚翔宇便是在年初入选国家队之后,在随后的瑞士女排精英赛上大放异彩,最终逆袭跻身里约奥运会参赛阵容。谁又能说,如今这批小将不能复制龚翔宇的成长轨迹呢?至于中国女排出战今年世锦赛的最终阵容,恐怕也要等到本次亚洲杯赛结束后才能进一步确定。

(据《新晚报》)

·影视速递·

都市剧《玫瑰之战》

演绎女性自我成就



都市剧《玫瑰之战》今晚央视开播。

该剧讲述全职太太顾念原本拥有一个幸福的三口之家。不料顾念遭到家庭变故和情感背叛。为了养家,她来到了同窗旧友丰盛所在的律所重操旧业。在这自我成就的道路上,顾念历经磨难,迎来事业巅峰。(刘迪)

短剧集《胆小鬼》

讲述校园青春往事



短剧集《胆小鬼》今晚在优酷全网独播。

该剧讲述少年秦理因父亲抢劫杀人,而成为校园中的众矢之的。转学生黄姝及其好友王顿、冯雪娇始终坚定地站在他身边,四人建立起一段珍贵的校园情谊。(徐美琳)

电影《断·桥》

开启探寻真相之路



电影《断·桥》将于8月13日全国上映。

影片讲述了黄雀市大桥突然垮塌,桥墩中一副被活埋多年的人骨赫然惊现,死者女儿闻晓雨在一位自称孟超的男孩的协助下,走上探寻真相与复仇之路的故事。(李省)